



# МАГИЯ ФИЛЛЕРОВ:

## МОЛОДОСТЬ – ЭТО ЕСТЕСТВЕННО!

НАУКА О КРАСОТЕ ШАГНУЛА НАСТОЛЬКО ДАЛЕКО, ЧТО СЕГОДНЯ МОЖНО С УВЕРЕННОСТЬЮ СКАЗАТЬ: ВТОРАЯ МОЛОДОСТЬ ВОЗМОЖНА! СОВРЕМЕННАЯ КОСМЕТОЛОГИЯ СЕГОДНЯ НЕМЫСЛИМА БЕЗ ФИЛЛЕРОВ, КОТОРЫЕ ПРЕКРАСНО СПРАВЛЯЮТСЯ ТАМ, ГДЕ УСТАЛА ПРИРОДА.

Текст: Татьяна ГРАЧЕВА

Наука о красоте шагнула настолько далеко, что можно с уверенностью сказать: вторая молодость возможна! Современная косметология сегодня немыслима без филлеров, которые прекрасно справляются там, где устала природа.

Возможности современной инъекционной косметологии практически не ограничены. При помощи уколов красоты можно решить любую проблему внешнего вида: напитать кожу, увлажнить, разгладить морщины, скрыть пигментацию, осветлить тон лица, придать свежесть, сузить поры, выровнять рельеф, уменьшить высapsulation, нормализовать жирность, повысить эластичность, получить эффект лифтинга и наполненности кожи. Кроме того, укрепляются мышечные волокна и сосуды, улучшается микроциркуляция, усиливается антиоксидантная защита. Все эти эффекты относятся к состоянию здоровья вашей кожи и возможны только при терапии ее клеток и межклеточного матрикса. Для таких результатов косметологи используют процедуру инъекционной revitalизации Aquashine на основе биомиметических пептидов. В зависимости от состояния кожи пациента, может потребоваться от двух до четырех процедур для достижения стойкого и длительного результата. Здоровая ухоженная кожа – визитная карточка личности.

А что делать, если уже потеряны объемы скелета и губ, появились «бульдожки щечки», овал лица «поплыл», контур губ потерял быструю четкость и любая помада растекается? Врачи-косметологи предложат вам процедуру инъекционно-контурной пластики. Под морщинку вводится препарат-наполнитель, филлер, который выталкивает ее изнутри.

Чаще всего филлер содержит стабилизированную гиалуроновую кислоту. Гель, который вводится в кожу, образует так называемый «матрас» под морщинкой, и зрительно она становится незаметна. Такая процедура только визуально меняет объемы, но не отражается на состоянии здоровья кожи. Вы только искусственно разгладили морщинку, не меняя качества кожи в том месте, где она образовалась. Постепенно филлер выводится из организма под воздействием ферментов, которые вырабатываются в нем естественным путем. Это значит, что полученный результат «не на всегда», и вам нужно будет повторно заполнять морщину.

Если дополнительно не проводить инъекционную ревитализацию, то даже в месте введения филлера кожа продолжит истончаться и стареть, цвет лица потускнеет, снизится тургор, морщины станут более глубокими.

В современном ритме жизни женщины сложно выделять время на частые инвазивные вмешательства. Поэтому перед научными лабораториями мира стояла задача создать препарат, который бы комплексно решал несколько проблем. Ученые юж-



Чаще всего филлер содержит стабилизированную гиалуроновую кислоту. Гель, который вводится в кожу, образует так называемый «матрас» под морщинкой, и зрительно она становится незаметна.

## •ИНЪЕКЦИОННАЯ КОСМЕТОЛОГИЯ•

но-корейского концерна «Caregen Co. Ltd» удалось объединить в одном шприце все эффекты ревитализации и филлинга. Профессор молекулярной биологии, фармакологии и биохимии доктор Йонг Джи Чанг – мировой лидер в сфереnano- и биотехнологий, его разработки применяются в различных областях медицины, в том числе, в косметологии. Он-то и совершил важное открытие – синтезировал биомиметические пептиды. Они являются полным аналогом пептидов, которые человеческий организм вырабатывает самостоятельно.

Биомиметические пептиды – это сигнальные молекулы, которые «говорят», что должна делать клетка кожи: лечиться, раз-

происходящих в нашем организме ежедневно. Возрастные изменения запускают старение тканей потому, что замедляется скорость выработки коллагена, эластина, гиалуроновой кислоты и других важных составляющих кожи. К тому же, в каждом организме вырабатывается фермент под названием гиалуронидаза. Этот фермент разрушает гиалуроновую кислоту, кожа обезвоживается, снижается ее тургор, эластичность, появляются новые морщины, нарушаются антиоксидантная защита.

Ревитализирующий филлер Revofil содержит в своем составе биомиметический Олигопептид-72, который блокирует выработку гиалуронидазы и максимально замедляет разрушение жизненно важных элементов кожи. Кожа прекращает стареть во время его нахождения в тканях примерно на протяжении 10 месяцев.

К тому же, второй важный ингредиент ревитализирующего филлера Revofil, Олигопептид-50, мощно запускает процессы омоложения, стимулирует синтез собственного коллагена на 81% и гиалуроновой кислоты на 45%. В результате укрепляются мышечные волокна, увеличивается тонус, повышается эластичность кожи, выравнивается рельеф, и существенно увеличивается антиоксидантная защита.

Антиоксидантная защита – очень важная функция в коже. Это ответная реакция на агрессивное воздействие ультрафиолетовых лучей солнца. Из-за избыточного нахождения на солнце в коже происходит сбой в регуляции цветности кожи, появляются пигментные пятна. В глубоких слоях кожи накапливается меланин (пигмент, окрашивающий нашу кожу), и клеточки вынуждены постоянно «сражаться» с его избытком. Ревитализирующий филлер Revofil берет на себя борьбу с оксидантами, он не только защищает кожу от их агрессивного воздействия, но и мощно освещает ткани, обеспечивая сияние кожи и ее энергию.

Сегодня можно смело говорить о том, что Revofil произвел революцию в инъекционно-контурной пластике. Теперь врач-косметолог имеет возможность не просто заполнить морщины, а и полечить их, обеспечить ежедневную ревитализацию кожи и ее антиоксидантную защиту. Благодаря механизму омоложения клеток кожи, даже после полного выведения препарата из тканей, выраженная эстетического дефекта (глубина морщин) не возвращается к предыдущему уровню, и на следующие коррекции требуется гораздо меньше препарата.



### В ЗАВИСИМОСТИ ОТ СОСТОЯНИЯ КОЖИ, ПАЦИЕНТУ НУЖНО ОТ ДВУХ ДО ЧЕТЫРЕХ ПРОЦЕДУР ДЛЯ ДОСТИЖЕНИЯ СТОЙКОГО ЭФФЕКТА

множаться, вырабатывать гиалуроновую кислоту или даже приостановить старение. Ученый соединил стабилизированную гиалуроновую кислоту – она заполняет морщинку – и биомиметические пептиды, которые лечат клеточки кожи. Таким образом он получил абсолютно уникальный ревитализирующий филлер Revofil.

Благодаря уникальному составу Revofil, коррекция получается естественная, стойкая и стабильная. Это значит, что препарат длительно находится именно в том месте, куда его ввел доктор, не миграирует, не меняет своего местоположения даже в местах давления, например, в губах при поцелуях или скулах во время сна.

Длительность коррекции зависит от качества препарата и от эндогенных процессов,

# ПРЕМИУМ РЕВИТАЛИЗАЦИЯ

Быть свободной — значит быть собой!

[www.aquashine.com.ua](http://www.aquashine.com.ua)



Спрашивайте в салонах Вашего города